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Programacion 4
SOLUCION EXAMEN JULIO 2020

Problema 1 (30 puntos)

<<Datatypes> <<Datatypes>
Hora Fecha
Hora dia
Mins mes
Categoria b

JAN
[ ] ]

Socio Medico Admin

0.1 0.1
S —) T :
: Usuario '
: ]
' o ]
E ci b :
' 5EX0 » g
: fechanac:Fecha Ast-Med .
nombre
' apellido 1
: activo? 0.1
Consulta
Usr Soci | Diagnostice
i i 14 fechaCons :Fecha | da :
+ | horaCons : Hora nomiore
[— asiste? 1._ descripcion
N |( A "l ~—require——, 1 L .
Indica
7 [
Comun Emergencia Tratamient
ratamiento
fechaRes: fecha motivo —
* |_| descripcion
Restricciones:

ci identifica al usuario

ci solo contiene niimeros

un usuario pertenece al menos a una categoria

un usuario perteneciente a las categorias socio y médico no puede hacer una consulta
donde el médico de la consulta sea él mismo
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Problema 2 (35 puntos)
1 e=findlcie] ‘Estudiante | 51 el set pends es vacio,
cond=FALSE
inscribir(ciE:Integer, codA:integer, pends:Set(integer)) <<assoc>> ~1s1 no
~ | cond = TRUE
gl sistema 2: a=find{codA)
e <<assoc>>.”

"

3: c:=create(cond, a)
<<local=>

:Asignatura

4*[fokeach p i\ pends]: ax=find(p) 4 Mantiene referencia a la instancia aﬁ

CLEOCEE

5%\ nuevaPekd{ap)

<<|gcal==
6: nuevaAsiglc) I
<<local>> :Asignatura
5+.1: add{ap)
ciCursa i :Asignatura
<<assoc>>
6.1: add(c)
e:Estudiante e Cursa
<<assoC>>

horasSemDedicacion({ciE:Integer): Real 1: er=find{ciE)

:Sistema '—-I
o ==msocssP] (Estudiante

2: hd:=darHorasDed():Real
<<|ocal=>

2.1*[foreach]: c:=next()
e:Estudiante o T,
<<3ss0C>> e

2.2*: hda:=darHorasDedAsig():Real

=<<local=>

2.2*.1: h:=darHoras{):Real
c:Cursa e Asignatura

==as550CcE=>

2.2%,1.1: h:=darHoras{):Real

==a550C>>

:Dictado
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darHoras{):Real

1*[foreach]: cl:=next{)
i :Presencial s e P
<<assoc>> ===

2% h:=getDuracion{):Real

Se acumula h
en el resultado

<<local=> cl:Clase

darHoras():Real

e :Sincronico Se retorna
horasSesion*sesilonesSemana

darHoras():Real

| :Asincronico ap rotane
intervSemana*valorInterv
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Estudiante
-cedula: Integer " Cursa
-nombreEstud: String :>-—fc0ndicional: Boolean
—>]+nuevatsiglc:Cursa) +nuevaPend(): Asignatura
+darHorasDed() : Real +darHorasDedAsig(): Real
it
1
1
1
1
P e e e e e e e e e e e e e mm - - ! pendienfes
1
1 8..3
; [1mf  Asignatura
1 -codigo: Integer
1 Fo -nombreAsig: String
| e +darHoras(): Real
1
1
1
— Sistema 1

Dictado

+inscribir{ciE:Integer, codA: Integer,pends :Set(Integer))
+horasSemDedicacion(ciE:Integer): Real +darHoras(): Real

i

Clase |

-nomClase: String  |&— Presencial Virtual
-duracion: Integer

+darHoras(): Real +darHoras(): Real

I

+getDuracion(): Real

Sincronico Asincronico
-horasSesion: Real -intervSemana: Integer
-seslonesSemana: Integer -valorInterv: Real
+darHoras(): Real +darHoras(): Real

Problema 3 (35 puntos)

a) Se utiliza Strategy, cuyo problema tipo es: “Permitir variar la ejecucion de parte de
un algoritmo sin afectar la clase que lo ejecuta”.

Clase Rol
Usuario Contexto
Filtro Estrategia
FiltroEdad EstrategiaConcreta
FiltroRegionPais EstrategiaConcreta
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b)
ControladorContenidosUsuarios.h

class ControladorContenidosUsuarios {
private:
map<int, Contenido*> contenidos;
map<int, Usuario*> usuarios;
map<int, Filtro*> filtros;
public:
void altaContenido(string url, EnumTipo tipo);
void agregarFiltroUsuario (int idFiltro, int idUsuario);
void mostrarContenido (int idContenido) ;

ControladorContenidosUsuarios.cpp

int ControladorContenidosUsuarios::altaContenido (string url, EnumTipo
tipo) {
int idContenido = contenidos.size();
Contenido ¢ = new Contenido(idContenido, url, tipo);
contenidos[c->getIdContenido()] = c;
return idContenido;

ControladorContenidosUsuarios::agregarFiltroUsuario (int idFiltro, int
idUsuario) {
Usuarios[idUsuario]->agregarFiltro(filtros[idFiltro]);

ControladorContenidosUsuarios: :mostrarContenido (int idContenido) {
Contenido* ¢ = contenidos[idContenido];

for (map<int, Usuario*>::iterator it = usuarios.begin(); it !=
usuarios.end(); it++) |
if (! ((*it) .second)->aplicarFiltros(c)) {

c->mostrar () ;

}

Contenido.h

class Contenido {

public:
Contenido (int idContenido, string url, EnumTipo tipo);
void mostrar();

Contenido.cpp

Contenido: :Contenido (int idContenido, string url, EnumTipo tipo) {
this->idContenido = idContenido;
this->url = url;
this->tipo = tipo;

Contenido: :mostrar () ;

Ya implementada
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Usuario.h

class Usuario {
private:

int idUsuario;

map<int, Filtro*> filtros;
public:

agregarFiltro(Filtro f);

bool aplicarFiltros (Contenido c);

Usuario.cpp

Usuario::agregarFiltro(Filtro f) {
filtros[f->getIdFiltro ()] = £;
}

bool Usuario::aplicarFiltros (Contenido c) {

bool res = false;
map<int, Filtro*>::iterator it = filtros.begin();
while(!res && it != filtros.end()) {
res = ((*it) .second)->verificarContenido (c);
it++;

}

return res;

Filtro.h

class Filtro {
private:
int idFiltro;
public:
virtual bool verificarContenido ()

I
o
~.

}

FiltroRegionPais.h

class FiltroRegionPais: public Filtro {
public:
bool verificarContenido() ;

}

6de 6



